



全家單車樂逍遙

花天酒地自行車嘉年華

In鐵山腳

圖、文◎林俊男

由「花天酒地自行車聯隊」所主辦的花天酒地自行車嘉年華，舉辦在豔陽高照的七月第一天，全臺一掃先前連日豪雨的壞心情，烈日高掛，晴空萬里。就在這樣令人欣喜的好天氣下，在臺中外埔的「鐵山腳單車運動村」熱烈展開！

「花天酒地嘉年華」中多樣化的賽事與活動，是經過精心設計，讓一家大小從1歲半的幼兒到60歲的長者都能盡情的參與其中。而除了賽事活動外，會場中還有設置CCN可愛動物區、政伸氣墊跳跳樂遊戲區，還有隨時都能有吃有喝的臺客夜市美食街，讓大家在參與活動的空檔，還能有吃有玩享悠閒。而前一晚也由速聯、中南金記在此舉辦啤酒音樂晚會。



▲現場有多家廠商也前來展示自家新品。

豐富活動 老少咸宜

一早打頭陣的是 VP 盃幼兒單車賽，2~10 歲的小朋友共分七個組別下場比賽。幼兒組與其它賽事大有不同，只要有參與賽事，每個人都能獲得獎牌或獎盃，活動主持人兼鐵山腳運動村村長廖武雄表示，幼兒賽人人有獎的目的是在於比賽並不是要競爭優劣，而是藉由「取得人生中第一面獎牌」，來鼓勵培養每個人的運動風氣。

緊接著是緊張刺激的浩盟盃土坡競速賽與 KS 盃土坡特技賽，看著眾家好手在賽場上比速度、比技巧，還有花招百出的騰越特技動作，在場的觀眾車手無一不鼓掌叫好！在中午時分，也另外安排趣味性十足的帝熙盃酒王與維樂盃酒後爭霸賽，臺上殺氣騰騰、臺下歡笑加油！



▲由CCN贊助的可愛動物區吸引許多大小朋友前來。



▲土坡賽選手在全臺第一座起跑臺上，緊張地等待哨音響起。



▲擁有最高人氣的幼兒單車賽，參賽的小朋友與家長將起點擠得水洩不通。



▲酒後爭霸個個殺氣騰騰，誰能勝出？



▲特技賽中各種高難度動作讓觀眾們興奮尖叫。

午後的烈日開始發威，賽事移至充滿著涼爽樹蔭的 XC 林道場繼續舉行，接連開跑的是 KMC 盃林道越野賽、RST 盃市民組與 MARWI 盃同業組的越野團體接力賽，各個參賽主如同烈日一樣情緒高漲，在林道中拼鬥難分難捨。嘉年華結尾的頒獎雖然依舊是幾家歡樂，但是名次非必須，最重要的還是能與大小朋友們一起渡過一個不一樣的自行車家庭日。



▲活動當日，花天酒地聯隊也為鉸光管理部副理林彥佑（黑衣）歡喜慶生。

▼花天酒地聯隊成員聚首歡慶活動圓滿成功。

